

四川省市场监督管理局：强化监管 护航“双11”

□本报记者 马工枚

“双11”网络集中促销涉及面广、影响大,事关网络消费者切身利益和网络市场健康发展。四川省市场监管局提前安排、多措并举,切实加强“双11”期间网络市场监管,规范网络交易活动,保障网络交易各方主体合法权益,力促网络消费持续恢复。

加强网络监测。针对网络集中促销中可能出现的问题,制定专项监测方案,以淘宝、京东、抖音、美团外卖等15个省外主流电商平台内四川经营者、44个省内外活跃电商平台、1977个自建网站为对象,拟定网络交易禁限售商品、人网食品餐饮经营者未公示证照信息、网络交易虚假认证证书、电

子商务专利违法等12项监测项目,实施不间断监测,及时清理相关违法违规信息。截至目前,已监测网页35.6万页次、网站3315个次、网店1.2万余个、商品87.9万余件次,发现处置涉嫌违法违规信息37条。

规范平台规则。持续推进优化平台协议规则专项行动,全面加强辖区网络交易平台协议规则的监督检查和规范管理,督促平台企业严格落实法律法规规定,切实保障消费者、平台内经营者和平台企业合法权益,推动平台经济高质量发展。截至目前,全省共对60家平台企业开展了集中审查,已有41家平台企业在市场监管部门的指导下持续优化完善平台

协议规则。

强化宣传引导。深化川渝合作,联合重庆市市场监管局发布“双11”网络集中促销合规提示,从审核把关、加强巡查、规范宣传等九个方面提示网络交易经营者规范经营行为,共同维护网络市场环境。指导各市(州)多措并举,集中规范网络集中促销期间网络市场秩序,成都市市场监管局召开电商平台企业合规治理行政指导会,向21家省内电商平台提出具体要求;攀枝花市场监管、网信、公安、商务、邮政联合发布《科学性选购、谨防消费陷阱,避免冲动消费》“双11”消费提示;遂宁、南充等川东北五市从选择平台、支付定金等

五个方面引导消费者理性下单;四川达州市、重庆万州区、重庆开州区三地市场监管部门从落实主体责任、规范促销等十个方面督促网络交易经营者诚信经营。

推进专项行动。联合省委网信办、公安厅、商务厅等12个成员单位,持续开展网络市场监管促发展保安全专项行动,依法整治侵害网络消费者权益、知情权、自主选择权、公平交易权等“四项权益”的行为,并成立9个小组深入17个市(州)强化工作指导,依法处理快递服务末端违规收费、为不合理低价游提供交易机会、卖惨式营销等问题,进一步规范网络交易市场秩序,优化网络消费环境。

四川苍溪县：创新发展模式 肉牛产业“畜”势勃发

□廖磊 徐克瑜 本报记者 魏彪

近年来,四川省广元市苍溪县元坝镇始终坚持“政府扶持、龙头引领、专合带动、农户参与、规模养殖”发展模式,鼓励农户发展特色养殖业,让肉牛产业成为群众的“香饽饽”。

走进元坝镇四川尚绿农牧发展有限公司的“生态肉牛食品加工基地”,工厂内已基本完工,工厂分为反刍动物饲料集配中心和肉牛加工集配中心两个部分,其中,反刍动物饲料集配中心设备设施已全面安装完毕,肉牛加工集配中心正在进行室内装修、设施设备调试中,预计年底全面完成投入生产。据悉,该基地是川东最大的生态循环肉牛加工厂,占地50余亩,建筑面积35000余平方米,总投资超1亿元,建成后还可解决当地群众100多人就业。

据了解,四川尚绿发展有限公司是全省唯一一家专门做反刍饲料的企业,年加工能力在10万吨,其中包括精饲料2万吨,青储饲料2万吨,配合饲料5万吨,能满足一万头肉牛的育肥,肉牛深加工,年可屠宰肉牛三万头,主要包括屠宰和深加工。

元坝镇大坪村村民王华是该村的肉牛养殖户,2015年,在外务工多年的

他响应返乡创业号召,回到家乡办起了肉牛养殖场。以前喂牛的饲料都需要去外地购买,这不仅在养殖中增加了成本,还增加了养殖负担,现在本村就有饲料厂,让他对肉牛养殖增强了信心。目前,王华的农场存栏肉牛50余头,带动周边农户10余户,提供就业岗位5个。

近年来,元坝镇深入贯彻落实县委“543”发展战略,严格落实县委、县政府突破性发展肉牛羊产业的工作部署,动员辖区农户、家庭农场、专合社对外招引成功人士,以富民强镇为目标,坚定创新发展理念,破解三大难题,坚持种养殖结合,推进农牧循环,实施品牌战略,促进一二三产业深度融合,打造全县重要的优质安全肉牛生产加工基地。

下一步,元坝镇将以尚绿农牧全面投产为契机,新发展30头牛以上肉牛养殖大户10户,引进牛副产品精深加工企业1家,在场镇建设尚绿农牧旗舰店1个,还将与天峨村集体物流中心合作,新建饲草、有机肥、鲜活肉产品交易市场,进一步延长产业链条,促进稳定增收,推动全镇肉牛产业高质量发展。

搭乘世界互联网大会“东风” 四川“大竹白茶”亮相乌镇

□本报记者 田怀江 文/图

金风送爽,天高云淡,11月8日至10日,以“建设包容、普惠、有韧性的数字世界——携手构建网络空间命运共同体”为主题的2023年世界互联网大会乌镇峰会在浙江乌镇举行,四川大竹白茶搭乘本次大会“东风”,来到了千年古镇——乌镇,从此踏上了销售新征程。

千里巴山万竿竹,天下竹子数大竹。四川省达州市大竹县,因“竹多竹大”得其名,素有中国苎麻之乡、中国香椿第一县、中国醪糟之都、中国糯米之乡等美誉。2009年自浙江安吉引种“白

叶一号”以来,全县已经发展茶园8万余亩,年产干茶700余吨,总产值超20亿元。2020年,大竹白茶获国家农产品地理标志认定;2021年完成国家区域公共品牌商标注册,助力乡村振兴。

科技引领茶创新,产业兴旺裕万民。近年来,大竹白茶找准自身优势,快速转变思维,充分利用科技助力茶产业,在政府暖手相扶下,企业不断推出“黑科技”产品:冻干因萃大竹白茶、白茶茶点等。今年,四川大竹杯来茶往生物技术有限公

司携新品冻干因萃大竹白茶咖啡,以捐赠人身份亮相世界互联网大会乌镇峰会,并正式成为世界互联网大会乌镇峰会供应商。

互联网大会是一场科技盛典,大竹县将以此为契机,强化科技赋能,通过技术创新实现茶产品的多元化、优质化、普惠化,做强茶科技、做深茶文化、做大茶产业。大竹县也将持续以更加开放、更加包容、更加务实的姿态,以茶为媒,以茶待客,广结四方良缘、广引四海客商,共创美好未来,共促乡村振兴。



新疆霍城：年产10万吨锂电池负极材料项目建设加快推进

□马晶 徐嘉豪 本报记者 王建武

近日,锂电池负极材料建设项目施工现场一派繁忙的场景,各类工程机械正在紧张地忙碌着,施工人员争分夺秒加快推进项目建设。

今年,新疆霍城县引进的投资29.5亿元年产10万吨锂电池负极材料建设项目落户三道河乡,目前建设者们正抢抓工期,全力推进项目建设。

据了解,年产10万吨锂电池负极材料项目于今年7月正式开工建设,该项目位于霍城县三道河乡新

材料产业园,由新疆仰望兴新能源科技有限公司投资建设,总投资29.5亿元,计划新建标准厂房10栋,锂电池负极材料生产线10条,厂房总面积13.5万平方米,项目分三期建设。目前各项工程建设有序推进。

新疆仰望兴新能源科技有限公司工程师张宗昌说:“第一栋厂房已经完成了95%,现在就剩下内装修。第二栋这个月底就可以完工,第三栋、第四栋正在开始,我们准备在明年投产。”

立冬时节 采菊忙

11月8日,四川省内江市东兴区碑木镇光明村,村民正忙着采收菊花。

立冬时节,光明村种植的300亩菊花次第开放,漫山金黄,风光无限,当地村民抢抓好天气忙着采收,田间地头一派繁忙景象。

特约记者 兰自涛 摄

便民服务 收费标准:55元/行/天(13字1行) 广告热线 028-66166209 QQ:76903615 微信号:1330802189

独家代理机构:成都锦泰天下文化传媒有限公司
●梓潼县中亿广告有限责任公司公章(编码:5107255000369)遗失作废,特此声明。
●张怀菊遗失银城龙悦中心开县4栋2单元1011房款收据,特此声明。
●高秋雨遗失教师资格证书,特此声明。
●耿永行遗失成都信息工程大学学生证,学号2020022120,特此声明。
●邓琳于2023年7月10日不慎遗失身份证,身份证号码:51392220040031717,特此声明。
●成都锦泰天下文化传媒有限公司公章(编码:5110112MA7KKWPH22)遗失作废,特此声明。
●陈非遗失大邑县人民医院门诊发票6份,票号:U4833576660483357677U483357688U483357690U483357701U483357712,金额:871,特此声明。
●遗失声明:绵阳市安州区食品药品监督管理局副局长任强,因我公司在四川省市场监督管理局备案的四川森峰节能环保建材有限公司,因我公司在四川省市场监督管理局备案的四川森峰节能环保建材有限公司,因我公司在四川省市场监督管理局备案的四川森峰节能环保建材有限公司,特此声明。
●张琳于2023年10月31日不慎遗失身份证,身份证号码:513823198801274827,特此声明。
●成都锦泰天下文化传媒有限公司公章(编码:5110112MA7KKWPH22)遗失作废,特此声明。
●陈非遗失大邑县人民医院门诊发票6份,票号:U4833576660483357677U483357688U483357690U4